

: získat dobrou práci je štěstí

Dostala nejkrásnější dárek: konečně získala zaměstnání

TOMÁŠ JANUSZEK

Karviná – Rok se paní Jana Wróbllová marně snažila sehnat práci. Na Karvinsku, navíc v padesáti letech... Pravděpodobnost velmi malá až nulová.

Dlouholetá bývalá pracovníce právního oddělení společnosti Rekultivace, poté asistentka advokáta a naposledy zaměstnankyně bezpečnostní agentury se přesto nevzdávala – odepisovala na inzeráty, chodila na pohovory.

„Bylo to hrozné. Obvykle jsem byla bez šancí okamžitě, protože chtěli částečného důchodce nebo někoho mladšího. Někde byli aspoň tak féroví, že to řekli rovnou, že lidi v mém věku nechťejí,“ líčí svůj rok v evidenci úřadu práce jednapadesátiletá paní Jana.

Když objevila inzerát, který nabízel rekvalifikaci na asistentku či sekretářku, řekla si: „A proč ne.“ Přihlásila se do kurzu, který organizovala společnost Dakol v Petrovících u Karviné a tři měsíce chodila „do školy“.

„Učili nás tam spoustu věcí.



Jana Wróbllová po roce v lednu znovu nastoupí do práce. Na své nové místo se prý velmi těší. Foto: Deník/Tomáš Januszek

Hodně jsme pracovali s počítačem, pak také, jak správně pracovat s dokumenty nebo je archivovat. Zajímavá byla etiketa, kdy jsme se učili, jak vystupovat, co kde říkat a tak,“ líčí paní Jana.

Kurz už má za sebou a právě jí dobíhá závěrečná praxe, kterou absolvuje v jedné místní zubní ordinaci. A práce jí prý nesmírně baví. „Jsem moc spokojená, neumím to ani popsat, jak se mi v práci líbí,“ rozplývá se usměvavá žena, která plynule přejde z praxe v rámci kurzu do opravdové praxe.

Jelikož paní zubařka chce ordinaci rozšiřovat a bude v ní jako druhá lékařka pracovat její dcera, jedna sila navíc je určitě potřeba a paní Jana u nich tudíž získala práci. „Mě-

la bych dělat recepční. To znamená, že budu objednávat pacienty, korespondenci a všechny další činnosti, které dosud musela dělat sestřička. Moc se na to těším,“ říká žena, která se vlastně vrátila tam, kde kdysi pracovala. Jako zaměstnankyně bezpečnostní agentury pracovala právě v budově Revírní bratrské pokladny na Masarykově náměstí, kde bude nově pracovat v zubařské ordinaci.

Z osmi kolegů, se kterými absolvovala rekvalifikační kurz, sehnala práci zatím jako jediná. „Měla jsem obrovské štěstí. Jsem samozřejmě hrozně šťastná, a nejen já. I rodina mi to přeje. Je to nejhezčí vánoční dárek, jaký jsem mohla dostat,“ říká paní Jana Wróbllová.